



Νίκη: Ποτέ δεν χαρίζεται, πάντα κερδίζεται.

Έχετε αναπτύξει τις δεξιότητές σας και βελτιώσατε το στυλ σας με μικρότερες μοτοσυκλέτες. Τώρα, ήρθε η ώρα να προχωρήσετε στο επόμενο στάδιο. Η επιλογή της σωστής μοτοσυκλέτας motocross είναι μια σημαντική απόφαση. Και όταν δείτε τι έχει να προσφέρει η YZ85, είναι σαφές ότι αυτή θα είναι η επιλογή σας.

Η Yamaha κατασκευάζει νικηφόρες 2-χρονες μοτοσυκλέτες εδώ και 50 χρόνια. Για την κατασκευή της YZ85, αξιοποιήθηκε όλη η γνώση που έχει αποκτηθεί, από την πολυετή εμπλοκή με τους αγώνες σε επίπεδο Grand Prix. Εξοπλισμένη με πλήρως ρυθμιζόμενη ανάρτηση KYB, δισκόφρενα μεγάλης διαμέτρου και ελαφριούς τροχούς, αυτή η μοτοσυκλέτα έχει ό,τι χρειάζεται για να κερδίσει.



- Λεπτή εξωτερική σχεδίαση
- Επίπεδη σέλα και εργονομικά σχεδιασμένο ρεζερβουάρ καυσίμου
- Ελαφρύ υποπλαίσιο αλουμινίου
- Ψαλίδι αλουμινίου
- Υγρόψυκτος, 2-χρονος κινητήρας 85 κ.εκ. με σύστημα YPVS
- Υψηλής απόδοσης σύστημα εισαγωγής αέρα
- Πλήρως ρυθμιζόμενα ανάποδα μπροστινά πιρούνια 36 χλστ. KYB®
- Πίσω ανάρτηση Monocross με μοχλικό
- Αυτοκαθαριζόμενοι δίσκοι wave

Για ευρύτερη αξιοποίηση της ισχύος, ο δυνατός και αξιόπιστος 2-χρονος κινητήρας 85 κ.εκ. είναι εξοπλισμένος με Yamaha Power Valve System, ψυγείο υψηλής χωρητικότητας και ανθεκτικό κιβώτιο 6 ταχυτήτων, τα οποία έχουν κατασκευαστεί για να ανταπεξέρχονται ακόμη και στους πιο δύσκολους αγώνες. Και με τη δυναμική, λεπτή εξωτερική σχεδίαση και την εργονομία που έχει αναπτυχθεί ειδικά για αγώνες, η YZ85 είναι η μοτοσυκλέτα που μπορεί να κάνει τα όνειρά σας πραγματικότητα και να δείξει στον κόσμο ότι σας ενδιαφέρει πραγματικά η νίκη.

Νίκη: Ποτέ δεν χαρίζεται, πάντα κερδίζεται.

Η Yamaha κατασκευάζει δίχρονες μοτοσυκλέτες motocross που κερδίζουν πρωταθλήματα εδώ και 50 χρόνια. Στην πορεία έχουμε κερδίσει σχεδόν κάθε τίτλο που αξίζει να κερδίσεις. Η νεότερη YZ85 διαθέτει την ίδια προηγμένη αγωνιστική τεχνολογία που χρησιμοποιούμε στις μοτοσυκλέτες motocross που κατασκευάζουμε για ενήλικους και είναι έτοιμη να σας οδηγήσει στη victorYZone.

Πολλοί από τους σημερινούς επαγγελματίες αναβάτες ξεκίνησαν την καριέρα τους με μια YZ85. Και όταν ρίξετε μια ματιά σε όσα έχει να προσφέρει αυτή η μοτοσυκλέτα, θα καταλάβετε το γιατί. Ο υψηλής απόδοσης υγρόψυκτος 2-χρονος κινητήρας 85 κ.εκ. είναι εξοπλισμένος με το αγωνιστικών προδιαγραφών YPVS της Yamaha, το οποίο εξασφαλίζει την επιτάχυνση που χρειάζεστε, για να βρεθείτε στην κορυφή μετά από την πρώτη στροφή του αγώνα. Το ρυθμιζόμενο σύστημα ανάρτησης των τροχών σχεδιάστηκε για να ανταπεξέρχεται πλήρως, ακόμη και στις πιο σκληρές πίστες.

Η YZ85 διαθέτει επίσης, ελαφρύ υποπλαίσιο και ψαλίδι αλουμινίου, δισκόφρενα μεγάλης διαμέτρου και εισαγωγή αέρα υψηλής απόδοσης, όπως ακριβώς και η μεγαλύτερη YZ125. Για μέγιστο έλεγχο από τον αναβάτη, διαθέτει επίπεδη σέλα, λεπτή εξωτερική σχεδίαση και εργονομικά σχεδιασμένο ρεζερβουάρ. Με τη διχρωμία Icon Blue και τα νέα γραφικά που συμπληρώνουν την εμφάνισή της, η YZ85 είναι έτοιμη να σας ανεβάσει στο επόμενο επίπεδο.



Λεπτή εξωτερική σχεδίαση

Η YZ85 διαθέτει δυναμική εξωτερική σχεδίαση που αντλεί έμπνευση από την YZ125. Τα ομοιόμορφα, στενά προστατευτικά του ψυγείου παρέχουν επιθετική και ισορροπημένη εμφάνιση, η οποία τονίζει τη νικηφόρα, ιστορική κληρονομιά της YZ85.



Επίπεδη σέλα και εργονομικά σχεδιασμένο ρεζερβουάρ καυσίμου

Η επίπεδη σέλα και το εργονομικά σχεδιασμένο ρεζερβουάρ καυσίμου επιτρέπουν την εύκολη μετατόπιση του βάρους εμπρός και πίσω για βέλτιστο έλεγχο. Η τοποθέτηση της σέλας με μια μόνο βίδα, επιτρέπει ευκολότερες και πιο γρήγορες εργασίες περιοδικής συντήρησης.



Ελαφρύ υποπλαίσιο αλουμινίου

Το αποσπώμενο υποπλαίσιο αλουμινίου βοηθά στη διατήρηση του βάρους της YZ85 στο ελάχιστο και συμβάλλει στην ελαφριά αίσθηση και την ευελιξία, συγκεντρώνοντας τη μάζα στο κέντρο της μοτοσυκλέτας.



Ψαλίδι αλουμινίου

Η YZ85 διαθέτει ψαλίδι αλουμινίου με τέλεια ρυθμισμένη ισορροπία ακαμψίας, η οποία συμβάλει στη σταθερότητα του πλαισίου και βοηθά στην επίτευξη πρόσφυσης υψηλού επιπέδου για τον πίσω τροχό.



Υγρόψυκτος, 2-χρονος κινητήρας 85 κ.εκ. με σύστημα YPVS

Ο υγρόψυκτος κινητήρας 85 κ.εκ. επωφελείται από το Yamaha Power Valve System (YPVS), το οποίο ενισχύει τη συνολική απόδοση και συμβάλλει στην εύκολη αξιοποίηση της ροπής. Με υψηλή αναλογία συμπίεσης και κιβώτιο 6 ταχυτήτων κοντής κλιμάκωσης, η YZ85 προσφέρει εντυπωσιακή επιτάχυνση που κάνει τη διαφορά σε αγωνιστικό περιβάλλον.



Υψηλής απόδοσης σύστημα εισαγωγής αέρα

Το σύστημα εισαγωγής αέρα ενσωματώνει πλευρικά πάνελ με μεγάλους αεραγωγούς που είναι στραμμένοι προς τα πίσω και έχουν σχεδιαστεί ειδικά για να δώσουν ευθεία ροή του αέρα στο φίλτροκούτι του κινητήρα, εξασφαλίζοντας ιδανική εισαγωγή αέρα και βελτιωμένη απόδοση του κινητήρα.

Κινητήρας	
Τύπος κινητήρα	Υγρόψυκτος; Μονοκύλινδρος; βαλβίδα ριντ με YPVS; Δίχρονος
Κυβισμός	85 κ.εκ.
Διαμέτρος x Διαδρομή	47,5 x 47,8 χιλ.
Σχέση συμπίεσης	8,2 - 9,6 : 1
Σύστημα λίπανσης	Μίξη
Τύπος συμπλέκτη	Υγρός; Πολύδισκος
Σύστημα ανάφλεξης	CDI
Σύστημα εκκίνησης	Μανιβέλα
Σύστημα μετάδοσης	Μόνιμης εμπλοκής; 6 ταχυτήτων
Τελική μετάδοση	Αλυσίδα
Τροφοδοσία	Keihin PWK28/1
Πλαίσιο	
Σκελετός	Διπλός ημιπεριμετρικός
Σύστημα εμπρός ανάρτησης	Τηλεσκοπικό πιρούνι
Διαδρομή εμπρός	275 χλστ.
Σύστημα πίσω ανάρτησης	Ψαλίδι; (Ανάρτηση με μοχλικό)
Διαδρομή πίσω	287 χλστ.
Εμπρός φρένο	Μονό υδραυλικό δισκόφρενο, Ø 220 χλστ.
Πίσω φρένο	Μονό υδραυλικό δισκόφρενο, Ø190 χλστ.
Εμπρός ελαστικό	70/100-19 42M Τύπος με αεροθάλαμο
Πίσω ελαστικό	90/100-16 52M Τύπος με αεροθάλαμο
Γωνία Κάστερ	26° 00
Ίχνος	99 χλστ.
Διαστάσεις	
Συνολικό μήκος	1.895 χλστ.
Συνολικό πλάτος	760 χλστ.
Συνολικό ύψος	1.175 χλστ.
Ύψος σέλας	885 χλστ.
Μεταξόνιο	1.285 χλστ.
Ελάχιστη απόσταση από το έδαφος	360 χλστ.
Βάρος (πλήρες υγρών)	75 κιλά
Χωρητικότητα Δοχείου Καυσίμου	5,0 λίτρα
Χωρητικότητα Δοχείου Λαδιού	0,5 λίτρα

Φοράτε πάντοτε κράνος και προστατευτικό ρουχισμό κατά την οδήγηση οποιουδήποτε τύπου οχήματος. Η Yamaha συνιστά να οδηγείτε προσεκτικά σεβόμενοι τους άλλους οδηγούς και το περιβάλλον. Οι εικόνες που εμφανίζονται απεικονίζουν επαγγελματίες αναβάτες οδηγώντας υπό ελεγχόμενες συνθήκες. Οι προδιαγραφές και η εμφάνιση των προϊόντων Yamaha, όπως φαίνεται εδώ, υπόκεινται σε αλλαγές χωρίς προειδοποίηση και ενδέχεται να διαφέρουν ανάλογα με τις απαιτήσεις και τις προϋποθέσεις. Για περισσότερες λεπτομέρειες, συμβουλευτείτε έναν Επίσημο Συνεργάτη Yamaha.